

1107/03

Igrec Nevenka
Oporovec 5

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA GRAD PRELOG		
Primljeno:	15. 03. 2019.	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
320-02/19-01/06	03	
Uredbeni broj	Pril.	Vrij.
15-19-2		

Grad Prelog
Glavna 35

PRIGOVOR

Predmet: Vezano za dodjelu i raspolaganje poljoprivrednog državnog zemljišta

Kao prvo poljoprivredno zemljište se do sada uvijek dodjeljivalo "povlaštenim" pojedincima dugi niz godina. Zašto parcele većih površina (npr. 10 ha i više) ne mogu biti dodijeljene više korisnika, odnosno zašto se te veće parcele ne mogu fizički razdijeliti na polovine ili četvrtine tako da više korisnika koristi to državno zemljište. To bi bilo daleko poštenije i ravnopravnije prema ostalim poljoprivrednicima koji zapravo ne mogu postat korisnici tih zemljišta zbog povlaštenosti dosadašnjih. Problem je također i periodu na koji se daje zakup takov zemljišta, zašto bi pojedinac obrađivao to zemljište na dugi niz godina "praktično zauvijek", a drugi ljudi NIKAD. Ti "povlaštenici" ostvaruju veliki profit i imaju puno lakšu obradu zbog velikih parcela dok mi drugi imamo puno parcela, a malo površina (100 mejaša).

Predlažem da dosadašnji korisnici zakupa ne mogu ostvariti pravo na zakup da bi i drugi poljoprivrednici mogli doći do tog zemljišta, a ne da njih nekoliko ima veliku korist i profit. Masa drugih poljoprivrednika nema ništa. Treba uvesti red i na natječaj za zemljište. Natječaj bi trebao biti objavljen u lokalnim novinama i na lokalnom radio, jer mi koji radimo na poljoprivredi nemamo vremena tražiti ga na hodniku gradske uprave ili na internetu. Kao najvažnije mi koji imamo stoku trebali bi imati prioritet kod dodjele zemljišta, a ne da moramo obrađivati na stotine malih parcela i nemamo dovoljno zemlje za proizvodnju hrane za stoku. Mislimo također da bi trebala biti javna licitacija gdje nema kuverta, gdje je sve javno, transparentno i pošteno. Da li je normalno da jedna osoba ,može obrađivati više od 20 godina (od samog početka naše države) sve državno zemljište koje se nalazi u katastarskoj općini Oporovec. Mi svi ostali poljoprivrednici nikad nismo mogli i ne možemo dobiti ništa. Gdje je 5tu moral, poštenje i pravda ?

U nadi da ćete ovo pročitati i razmotriti unaprijed Vam se zahvaljujemo u ime svih poljoprivrednika.

S Poštovanjem.

Oporovec, 15.ožujka 2019.